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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВАЛЮТНОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

Валютний ринок виступає невід’ємною складовою функціонування фінансового 

ринку країни, а ефективність його функціонування – це одна з умов привабливості економіки 

держави для введення бізнесу та залучення інвестицій. 

На валютному ринку України здійснюються операції з купівлі та продажу 

безготівкової та готівкової іноземної валюти, а також банківських металів. Учасниками 

валютного ринку України є банки та небанківські установи, клієнти банків, а також 

Національний банк. Регулятор здійснює операції на валютному ринку з метою згладжування 

надмірних коливань та накопичення міжнародних резервів. Національний банк розраховує 

офіційний курс гривні до іноземних валют та курс банківських металів. 

На даному етапі валютний ринок України функціонує в досить несприятливому 

зовнішньому середовищі та загостреному соціально-політичному напруженню в суспільстві. 

Це все погано відображається на національній економіці та на інвестиційній діяльності. 

Валютний курс – це вартість грошової одиниці однієї країни, виражена у грошових 

одиницях інших країн або міжнародних платіжних засобах, що визначається попитом і 

пропозицією на валютному ринку та є коефіцієнтом перерахунку однієї валюти в іншу [1]. 

За останні роки курс гривні в порівняні до іноземної валюти суттєво знизився. Це ми 

можемо побачити на рисунку 1. 

Аналізуючи дані на рисунку спостерігаємо підвищення і зниження курсу гривні до 

євро, долара США та російського рубля. Так в 2018 році офіційний курс гривні до євро 

становив 32,14, а до долара США – 27,20 за аналізовані роки це є найбільше зниження 

гривні. В 2020 році курс гривні до російського рубля становив – 0,37. В загальному 

аналізуючи даний рисунок ми спостерігаємо, що курс гривні до російського рубля є досить 
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стабільним і різниця курсів коливається в межах 0,02-0,07. Най нестабільнішим є курс гривні 

до євро і різниця курсів коливається в межах 1,71-3,19. 

 

Рис. 1. Офіційний курс гривні до іноземних валют (середній за період) 

*Розроблено за даними [2] 

 

Коливання обмінного курсу впливають на інфляційні процеси в країні, зовнішню 

торгівля, інвестиційні, а також на притік прямих іноземних інвестицій та обслуговуванню 

державного боргу. Окрім того девальвація гривні сприяє зниженню її купівельної 

спроможності, що призводить до зменшення реальних доходів населення. 

Для стабілізації курсу гривні потрібно: 

- підвищити обсяги експорту сільськогосподарської продукції та збільшити 

надходження коштів в іноземній валюті від її експорту; 

- сприяти збереженню сприятливої для українських експортерів кон’юнктури на 

світових ринках агропродукції, чорних металів та залізної руди; 

- досягти сезонного зростання попиту на залізну руду та металургійну продукцію; 

- досягти сезонного зменшення імпорту природного газу [3]. 

Отже, ситуація яка існує сьогодні на валютному ринку все ще є нестабільною і 

заважає розвиватися і ефективно функціонувати українській економіці. І для покращення 

даної ситуації потрібно проводити моніторинг на валютному ринку та запобігати ризику 

щодо девальвації гривні. 

Література: 

1. Офіційний сайт Національного банку України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: www.bank.gov.uа. 

2. Крук З. В. / Сучасний стан та проблеми валютного ринку України/ З. Крук // 

Фінансовий ринок – №11 – 2020. – Режим доступу: http://libfor.com/index.php?newsid=3204. 
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РОЗВИТОК БАНКІНГУ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Безперечно, тенденції у поведінці як клієнтів, так і банкірів є фактором, що сприяє 

збільшенню витрат на технології. По-перше, різко посилилася оцифровка процесів, які 

раніше були визнані - як банками, так і клієнтами - як такі, що вимагають особистого 

контакту. В основному це стосується процесів, пов’язаних з відкриттям рахунку або 

підписанням договору позики. Сьогодні в більшості банків ці заходи можуть здійснюватися 

повністю в цифровому вигляді. Найкращий приклад - відкриття рахунку за допомогою селфі, 

яке швидко з’явилося в пропозиціях багатьох банків. Що ще цікавіше, в даному випадку ми 

маємо справу з процесом, створеним для мобільних додатків (завдяки зручному 

використанню відеозапису), а не тільки і лише перенесенням паперового процесу на 

цифровий канал. Це тенденція, що продовжиться прискореним розвитком електронної 

комерції та мобільних платежів. 

Фактором, який потенційно працює у зворотному напрямку, є зменшення доходів 

банків, що змушує їх економити. Тільки технології не можна економити дуже сильно, не 

впливаючи на розвиток. Тому можна розглядати період пандемії скоріше як можливість 

зміцнити технологічні групи в банках завдяки тому, що конкуренція на ринку праці 

тимчасово зменшилася. Зрештою, успішними стануть ті, хто може дозволити собі 

інвестувати у технології.  

Банківський сектор, поряд із службами охорони здоров'я та збройними силами, є 

однією з найважливіших сфер, що визначають безпеку держави. На прикладі дій, вжитих для 

стримування негативних економічних наслідків пандемії COVID-19, можна помітити, що 

оцифровка та підключення є важливими для ефективності цього сектору. У подальших 

антикризових заходах, що здійснюються банками, буде необхідно посилити інвестиції у 

розробку ІТ-рішень. 

Інвестиції в сучасні технології, які в даний час використовуються в банківській 

діяльності, такі як хмарні обчислення, відкритий банкінг, голосові помічники, штучний 
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